
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 8. října 2014 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, dr. Musílek, doc. Bednařík, prof. Bílek, doc. Malíř, doc. Tůma, 
doc. Hubálovský, prof. Milková, dr. Kühnová, doc. Musílek, dr. Kříž, dr. No-
votný 

  
Omluveni: doc. Musílek 

 
Program: 1) Informace z kolegia rektora  

2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 
 
K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 
 

  Proběhlo slavnostní ocenění autorů excelentních výsledků z prostředků České spoři-
telny. 

  Proběhlo setkání prof. Slabého se zástupci Buddy Systemu, došlo se ke shodě v názo-
rech pro organizaci činností. 

  Aktualizace Dlouhodobého záměru UHK na rok 2015, prorektorka dr. Žumárová 
okomentovala změny dodané z fakult a finální tvar. 

 Skončil projekt Ing. Klika Full-Cost pro přípravu na vykazování a účtování úplných ná-
kladů, jeho výsledky budou univerzitě sloužit - bude zaveden od března 2015.  

 Řešena problematika problémů s postupem prací na staré budově C, komentovány 
malé nátlakové prostředky na stavební firmu.   

 Firmy na dalších místech za vítězem výběrového řízení na dodavatele nové budovy C 
nepodali odvolání a tedy vše je na dobré cestě k zahájení výstavby snad ještě 
v letošním roce. 

 Dr. Tikovský okomentoval prospěšnost propagačních akcí (Konference a výstava EAIE, 

Sova na Hučáku, Noc vědců) pro propagaci UHK v letošním a příštích letech. 

 Prorektorka dr. Žumárová informovala o zrušení IDV UHK k 31. prosinci 2014. 
 
K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Pan proděkan doc. Tůma informoval o modelu vědecké komunikace Open Access (otevřený 
přístup). UHK upřednostňuje  vytvoření institucionálního repozitáře, který by mohla vytvořit 
firma DERS.  



Školení OBD pro běžné uživatele proběhne 21.10 od 9:00 a 13:30 hod. na mediální studovně, 
školení správců od 11:00 hod.  
Elektronické informační zdroje PřF podporuje vytvoření konsorcia k rozšíření WOS o databá-
ze:  

- &#8226; Book Citation Index 
- &#8226; Data Citation Index 
- &#8226; Derwent Innovations Index 
- &#8226; Biosys Citation Index 
- &#8226; Zoological Records 
- &#8226; Current Content Connect 
- &#8226; Medline 
 

Dále informoval, že byly vyhlášeny výsledky soutěže o ceny děkana PřF. Ke specifickým vý-
zkumům dodal, že byla provedena kontrola doložení výstupů projektů SV 2013 – plánované 
výstupy byly doloženy, případně jsou v redakčním řízení. Konečná kontrola bude provedena 
při obhajobách grantů SV 2014. Čerpání finančních prostředků na jednotlivé projekty SV 
2014 je třeba ukončit nejdéle do 15.11.2014. Přidělená částka se musí celá vyčerpat! Nejlépe 
lehce překročit o cca 100 Kč, zodpovídají řešitelé a spolu s doktorandy jejich školitelé.  

 
Výměna oken v objektu 301 UHK - řešena problematika větrání laboratoří – návrh provizor-
ního řešení  (než se postaví nová PřF). Odvětrávat oknem (Trvale pootevřít vrchní vnitřní 
ventilačku – zajistí TU a v době výuky pak pootevřít spodní vnější okno) architekt má rovněž 
prošetřit využití  ventilačních průduchů, případně komínů.  
Každou středu od 8:00 probíhá kontrolní den stavby. Případné připomínky zašlete nejdéle 
každé úterý do 17 hod. na jiri.tuma@uhk.cz , aby zde mohly být projednány.  
Nejnovější informace - Kolaudace výtahu by měla proběhnout v úterý 21.10. 
 
 
K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek informoval, že bude ve Studijním a zkušebním řádu upraven mi-
nimální počet kreditů za 1. semestr (cca na 10 kreditů). Důvodem je včasné rozpoznání a 
eliminace vychytralců, kteří se zapíší ke studiu na UHK aniž by skutečně chtěli studovat – jde 
jim pouze o získání výhod plynoucích ze statutu studenta. Zvažuje také se navýšení ročního 
minima kreditů ze 40 na 45. 
 
Ohledně využívání STAGu konstatoval, že zde neexistuje umrtvování předmětů, ale řešení je 
ještě jednodušší – nevytvoří se verze 2015. Pro úpravy sylabů existuje možnost přidání další-
ho garanta předmětu – vzorově bylo vyřešeno se na KMA s doc. Bednaříkem. Je nutno 
upravit sylaby. Seznamy místností, které nebudeme dávat do společného fondu – viz úkol č. 
3). 
 
Dále informoval, že letos se na PřF výjimečně negeneruje neabsolvováno, tj. zapsané, ale do 
rozvrhu neumístěné předměty nebudou na PřF v tomto akademickém roce penalizová-
ny.  Příští rok se však k penalizaci velmi pravděpodobně vrátíme. 
Závěrečné práce budou doexportovány z FISu do STAGu na základě konkrétních požadavků 
z kateder – pište na e-mail stag@uhk.cz. 
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Je nutno vytvořit podmínky tutorům pro studenty se speciálními vzdělávacími potřebami na 
katedrách. Za katedry jsou tutory: biologie – dr. Dvořák, fyzika – dr. Křížová, chemie – dr. 
Uhríková, Informatika -  dr. Musílek, matematika – dr. Kupčáková, studijní oddělení – pí Čej-
ková. 
Připomněl, že ve čtvrtek a v pátek 16. a 17. října jsou imatrikulace a promoce PřF a sdělil je-
jich rozdělení dle oborů studia. V poslední skupině promocí budou i doktorské promoce a 
předání jmenovací listiny prvnímu habilitantovi. 
Na ocenění absolventů při příležitosti mezinárodního dne studenstva byli navrženi Mgr. Jiří 
Šimek  a Mgr. Alena Astapenková. 
Dále pan proděkan sdělil, že se úspěšně rozjel Facebook PřF – k dnešnímu dni má 400 sledu-
jících, přitom PřF má aktuálně 689 studentů. Vyzval katedry, aby zasílaly náměty na vkládání 
informací na FB, je vhodné vložit optimálně jednu novou zprávu každý den, minimálně jednu 
zprávu za 2 dny. Navrhl zapojení didaktiků kateder, kteří mají k propagaci a popularizaci blíz-
ko. 
 
K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 
Prof. Bílek informoval v oblasti rozvoje fakulty o čerpání prostředků z IRP 2014, které probíhá 
podle plánu jak v investičních tak neinvestičních prostředcích. Připomněl nutnost dočerpání 
prostředků z části věnované "projektům 35" do konce října. Dále informoval o návrhu čerpá-
ní prostředků z IRP 2015, kde jsou plánovány tradiční položky v oblasti neinvestic (propagace 
přírodních věd, výjezdy studentů do zemí mimo EU, přijetí zahraničních expertů na PřF UHK 
atd.) a v oblasti investic nákup přístroje pro katedru chemie. 
V oblasti zahraničních vztahů trvá zájem o zajišťování dalších bilaterálních smluv, a to jak 
erasmovských v rámci EU tak ostatních smluv o spolupráci mimo EU. Nová erasmovská 
smlouva byla podepsána s Univerzitou La Laguna ve Španělsku (ICT, v jenání je i chemie), 
připravovány jsou dvě smlouvy o spolupráci s univerzitami mimo EU (UNILA Foz de Iguacu v 
Brazílii a Univerzita Nelsona Mandely v Porth Elisabeth v Jihoafrické republice). V konci října 
budou vypsána výběrové řízení v rámci programu Erasmus Plus, a to druhé kolo na studijní a 
pracovní pobyty v LS AR 2014-15 a první kolo na výukové pobyty akademických pracovníků a 
stáže administrativních pracovníků v LS AR 2014-15. 
 
 
K bodu 5) – Ekonomické záležitosti  
Paní tajemnice sdělila, že vedoucí kateder byli osloveni kolegyní H. Čejkovou dne 1. 10. 2014 
s žádostí o zajištění vyplnění podkladů pro vyčíslení vzájemné výuky za ZS a LS akademického 
roku 2013/14 v termínu do 15. 10. 2014. Sdělila, že byla uzavřena nová rámcová smlouva na 
kancelářské potřeby s firmou Ergon, skončila možnost objednávat u firmy Emado, referentky 
informovány. Vedoucím kateder byla zaslána pozvánka Dr. Karlové na setkání s OVZ dne 
21.10.2014 na budově 5 s programem pro případné zájemce, včetně programu setkání. 
 
K bodu 6) – Různé 
Do různého se nikdo nepřihlásil. 
 
Úkoly: 
1. Zaslat podklady pro vyčíslení vzájemné výuky za ZS a LS akademického roku 2013/14 
Termín: do 15. října 2014        Kdo: vedoucí kateder Komu: dr. Musílkovi a pí 

Čejkové 



 
2. Zadat záznamy do OBD nejdéle do 15. ledna 2015 
Termín: do 15. ledna 2015        Kdo: vedoucí kateder Komu: doc. Tůmovi 
 
3. Vyplnit formuláře „Plány kariérního rozvoje“ s zaměstnanci kateder 
Termín: do 31. října 2014        Kdo: vedoucí kateder Komu: doc. Trojovskému 
 
4. Ve STAGu je nutno vypisovat termíny zkoušek elektronicky (neplatí pro zápočty), nut-

no zapisovat výsledky zkoušek do STAGu do 10 dnů ode dne konání! (platí i pro 
zápočty).    

Termín: okamžitě     Kdo: všichni akad. pracovníci. Komu:  
 

5. Je nutné provést kontrolu a úpravy sylabů. Výjimečně je možné je měnit po celý zimní 
semestr. Nesmí být navyšovány či zpřísňovány požadavky na studenty!   

Termín: do 30. ledna 2015      Kdo: vedoucí kateder Komu:  
 

6. Vedoucí kateder nahlásí seznamy místností, které nebudou dávat do společného fon-
du (tj. místnosti, které chtějí chránit proti vypisování zkoušek akademickými 
pracovníky jiných součástí UHK – to je velmi důležité zejména u laboratoří, pracoven, 
počítačových učeben).  

Termín: nejpozději do 28. října 2014 Kdo: vedoucí kateder Komu: dr. Musílkovi 
 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


